
 Протокол
№ 

гр. София,    30.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 30.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
8747 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 09:50 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БЪДЕЩЕ -  НАДЕЖДА“ ЕООД е  редовно  уведомен,  чрез  адвокат  Ж., 
представляван е от същия адвокат. 
 ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  ,,ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА‘‘  -  С.  е  редовно уведомен,  представлява го юрисконсулт  В.,  с 
пълномощно по делото. 
СГП не участва в съдебното производство. 
Явява се и назначеното от Съда вещо лице М. Р. Н. - Г..
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ

            О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА представено на 17.03.2026 г. заключение на съдебно - счетоводната експертиза. 
СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от заключението на адвокат Ж..
АДВОКАТ Ж.: Запознат съм със заключението и не възразявам да бъде изслушано. 
ЮРИСКОНСУЛТ В.: Запозната съм със заключението и не възразявам да бъде изслушано. 
СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от заключението на юрисконсулт В..    
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към изслушване заключението на съдебно - счетоводната експертиза.
СНЕ самоличността на вещото лице:
М. Р. Н. - Г., 55 годишна, неосъждана, без родствени връзки и дела със страните.
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ вещото лице за наказателната отговорност по чл. 291, ал. 1 НК, за даване 
на невярно заключение.
Вещото лице обеща да даде вярно заключение.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ Н. - Г.: Запозната съм с наказателната отговорност, която нося. Представила съм 
заключението си в срок и го поддържам. 



АДВОКАТ Ж.: Нямам въпроси към вещото лице. Заключението е изчерпателно и моля да бъде 
прието. 
ЮРИСКОНСУЛТ В.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме експертното заключение.
СЪДЪТ оценява заключението като обективно, всестранно и компетентно изготвено, с оглед на 
което    
        О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА същото.
На  вещото  лице  да  бъде  изплатено  възнаграждение  от  внесения  депозит,  в  размер  на  255,65 
(двеста петдесет и пет евро и шестдесет и пет евроцента). Предвид представената от вещото лице 
справка  -  декларация  УКАЗВА  на  жалбоподателя,  в  7-дневен  срок  от  днес  да  внесе  по 
съответната сметка на съда допълнителен депозит за вещото лице, в размер на 300,00 (триста) 
евро.
СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим други доказателства.
СЪДЪТ  като  съобрази  липсата  на  други  доказателствени  искания,  както  и  събраните  до 
настоящия момент доказателства, ПРИЕМА, че делото е изяснено от фактическа страна и 
        О П Р Е Д Е Л И: 
 ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВОКАТ Ж.: Моля да уважите жалбата ни и да отмените оспорвания ревизионен акт, като ни 
присъдите направените по делото разноски, за което представям списък. Считам, че от събраните 
доказателства,  включително  и  от  приетото  заключение  на  вещото  лице  се  установява 
основателността  на  доводите  ни  за  незаконосъобразност  на  ревизионния  акт.  Моля  да  ми 
предоставите срок за писмени бележки. 
ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение жалбата, 
като неоснователна и недоказана, и да потвърдите обжалвания ревизионен акт, като правилен и 
законосъобразен. Моля, с оглед изхода на производството да ни бъде присъдено юрисконсултско 
възнаграждение, в размер определен от наредбата и да ми предоставите срок за писмени бележки.
СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВЯ  на  страните  10  -  дневен  срок  за  представяне  на  писмени  защити  и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа.

 


